

БОЛЬШИХ УСПЕХОВ ТЕБЕ, ТЕАТР НА ТАГАНКЕ!

Московский театр драмы и комедии на Таганке — самый молодой, один из популярных театров столицы. Ни один его спектакль не оставляет зрителя равнодушным. И вот этот прославленный театр — в Абхазии. Вчера днем поезд, в котором ехали наши желанные гости, подошел к Сухумскому вокзалу. Приехали москвичи к нам из Тбилиси, где только что успешно завершились их гастроли.

Встречать гостей пришли заместитель министра культуры Абхазской АССР Ш. Габескирия, народный артист Грузинской ССР Л. Касландзия, видные актеры, режиссеры, представители общественности г. Сухуми, писатели, школьники.

Из вагона один за другим выходят артисты: исполнительница глав-

ных ролей в спектаклях «Добрый человек из Сезуана», «Антимиры», «Только телеграммы» З. Славина, дочь известного советского актера — М. Полищайма, артисты Е. Корнилова, Н. Шацкая, Н. Ульянова, Т. Лукьянова, А. Чернова, Т. Додяна, авторы музыки к спектаклям В. Высоцкий, Б. Хмельницкий, А. Васильев, В. Золотухин, Н. Губенко.

Аплодисментами, цветами встретили собравшиеся заслуженного артиста РСФСР Юрия Петровича Любимова. Это он сплотил талантливый творческий коллектив, сумевший за три года завоевать признание зрителей.

Мы попросили Юрия Петровича сказать несколько слов для читателей «Советской Абхазии».

— После войны, — сказал Юрий Петрович, — Московская киностудия совместно со студией «Грузинфильм» снимали кинокартину «Робинзон Крузо», в которой участвовал и я. Съемки происходили и на территории Абхазии. Так что я давно знаком с вашим краем. Кроме того, я часто приезжаю к вам на отдых. Чудесен ваш край, чудесны люди. Мы рады встретиться с ними... Гастроли театра на Таганке — радостное событие в театральной жизни Абхазии.

Желаем вам больших творческих успехов, дорогие гости!

Д. МЕЧИН.

На снимке: встреча гостей на Сухумском вокзале.

Фото С. Короткова.

